ADDENDUM No: 1

CTICC 022/2015: Appointment of ICT Service Provider

Dear Tenderer,

RESPONSE TO QUERY NUMBER 1

The following is response to query no. 1:

1. Could you kindly advise what the annual total value of the CTICC's opportunity for ICT was for the past 3 years?

Response:

CTICC has adopted a new approach in rendering ICT services inhouse. This resulted into the formulation of the scope of work encapsulated within this tender. This new approach reflects a completely different structure, thus making it impossible to supply the requested information.

RESPONSE TO QUERY NUMBER 2

The following is response to query no. 2:

2. Could you kindly forward the CTICC Pricing Manual?

Response:

CTICC Pricing Manual 2015 to be forwarded to all prospective bidders that have collected the bid documentation.

Kind Regards;

Eben Lewis (Supply Chain Manager)

Cape Jown International Convention Centre